
 DE 

 NX-6844-675 

Rotorloser 360°-Wand- und Tisch-
Ventilator VT-360.wt 
Mit Oszillation, 26 Watt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Bedienungsanleitung 



DE 

2 Sichler Haushaltsgeräte �± www.sichler-haushaltsgeraete.com 

Inhaltsverzeichnis 
Ihr  neuer Wand- und Tischventilator ................................................................................4 

Lieferumfang .....................................................................................................................4 
Optionales Zubehör .......................................................................................................4 

Wichtige Hinweise zu Beginn ............................................................................................5 
Besondere Sicherheitshinweise ........................................................................................5 
Allgemeine Sicherheitshinweise ........................................................................................5 
Wichtige Hinweise zur Entsorgung....................................................................................7 
Wichtige Hinweise zu Knopfzellen ....................................................................................6 
Konformitätserklärung .......................................................................................................7 

Produktdetails ....................................................................................................................8 
Ventilator ...........................................................................................................................8 
Bedienungs-Elemente .......................................................................................................8 
Fernbedienung ..................................................................................................................9 

Inbetriebnahme ...................................................................................................................9 
Wandmontage ................................................................................................................. 10 

Verwendung ...................................................................................................................... 10 
Neigungswinkel ............................................................................................................... 10 
Fernbedienung mit Timer-Funktion ................................................................................. 10 
Knopfzelle wechseln ....................................................................................................... 11 
Reinigung ........................................................................................................................ 12 
Fehlerbehebung .............................................................................................................. 12 

Technische Daten ............................................................................................................. 13 
 
 
  



 DE 

 Sichler Haushaltsgeräte �± www.sichler-haushaltsgeraete.com 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www .sichler-haushaltsgeraete.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Wand- und Tischventilator 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieses Rotorlosen 360°-Wand- und Tisch-Ventilators. Sorgen Sie 
damit bei sommerlicher Hitze jederzeit bequem für eine erfrischende, kühlende Brise. Ihr 
neuer Ventilator hüllt Sie in einen angenehmen, gleichmäßigen Luftstrom, den Sie ganz 
nach Wunsch stufenlos regulieren. Dabei lassen Sie den Ventilator um 80° hin und her 
schwenken oder richten ihn gezielt aus. Zudem neigen Sie ihn um bis zu 120° in die ideale 
Position. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Ventilator optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 
�x Ventilator 
�x Fernbedienung inkl. Knopfzelle CR2025 
�x Wandhalterung mit Montage-Zubehör 
�x Bedienungsanleitung 

 

Optionales Zubehör 
�x Knopfzelle CR2025 (z.B. PX-1684) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
Besondere Sicherheitshinweise 

�x Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie 
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrungen und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die 
daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

�x Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
�x Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne 

Beaufsichtigung durchgeführt werden.  
�x Bewahren Sie das Gerät und seine Zuleitung außerhalb der 

Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf. 
�x Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss 

sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder eine 
ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch unsachgemäße 
Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer 
entstehen. 

Allgemeine Sicherheitshinweise 
�x Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam. Sie enthält wichtige Hinweise für den 

Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt 
und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden. 

�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

�x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

�x Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
�x Das Gerät wird mit elektrischem Strom betrieben, dabei besteht grundsätzlich die Gefahr 

eines elektrischen Schlags. Deshalb: 
�x Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 

Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 
�x Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 

am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 
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�x Überprüfen Sie das Gerät und die Anschlussleitung sowie das Zubehör vor jeder 
Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das Gerät, das Kabel oder der Stecker 
sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht benutzt werden. Verwenden Sie das 
Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist. 

�x Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

�x Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 
benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 

�x Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten und halten Sie es 
von Regen und Nässe fern. 

�x Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem 
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose 
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

�x Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 

�x Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
�x Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe Kanten oder heiße Oberflächen 

ziehen. 
�x Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes nach jedem Gebrauch, bei Störungen während 

des Betriebes und vor jeder Reinigung des Gerätes. 
�x Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche 

Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet 
werden! 

�x Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
�x Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 

nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Wichtige Hinweise zu Knopfzellen 
Knopfzellen gehören nicht  in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Knopfzellen zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Knopfzellen bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde 
abgeben oder überall dort, wo Knopfzellen der gleichen Art verkauft werden. 

�x Verwenden Sie immer Knopfzellen desselben Typs zusammen und ersetzen Sie immer 
alle Knopfzellen im Gerät zur selben Zeit! 

�x Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der Knopfzellen. Falsch eingesetzte 
Knopfzellen können zur Zerstörung des Gerätes führen - Brandgefahr. 

�x Versuchen Sie nicht, Knopfzellen zu öffnen und werfen Sie Knopfzellen nicht in Feuer. 
�x Knopfzellen, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese nur mit 

geeigneten Handschuhen.  
�x Knopfzellen gehören nicht in die Hände von Kindern. 
�x Nehmen Sie die Knopfzellen aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht 

benutzen. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
�x Dieses Elektrogerät gehört nicht  in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 

wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
�x Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 

Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-6844-675 in Übereinstimmung mit 
der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6844 ein. 
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Produktdetails 
Ventilator 

 
 
1. Bedienungs-Elemente mit LED Betriebs-Anzeige 
2. Sockel mit Luftöffnungen 
3. Ring 

 

Bedien ungs -Elemente 

 
 

1. Ein/Aus-Schalter 
2. Gebläse-Regler 
3. 80°-Schwenk 

  

3 

1 

2 

1 
2 

3 
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Fernbedienung 
 

 

 
 
 
 

1. Oszillations-Taste 5. Leichter-Wind-Taste 
2. Starker-Wind-Taste 6. Batteriefach 
3. Timer-Taste 7. Geschwindigkeit - -Taste 
4. Ein/Aus-Taste 8. Geschwindigkeit + -Taste 

Inbetriebnahme 
1. Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, trockene und stabile Standfläche, z. B. Tischplatte, 

Schreibtischplatte, Regalboden oder Fliesenboden. 
2. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose. 
3. Ziehen Sie den Entladeschutz-Streifen aus dem Batteriefach der Fernbedienung. 
4. Schalten Sie das Gerät mit dem Ein/Aus-Schalter (1) ein. Die blaue LED-Anzeige unter 

dem Gebläse-Regler (2) leuchtet für eine Minute auf, wenn das Gerät korrekt mit Strom 
versorgt wird. 

5. Wählen Sie die Stärke des Luftstroms mit dem Gebläse-Regler (2).  
6. Schalten Sie die Oszillation durch Druck auf die Taste Oszillation (3) ein. Der Oszillator 

schwenkt automatisch um 80° hin und her. 
7. Schalten Sie die Oszillation durch erneuten Druck auf die Taste Oszillation (3) aus. Der 

Oszillator bleibt in seiner Position stehen. 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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Wandmontage 
Montieren Sie den Ventilator bei Bedarf mit der abgebildeten Halterung an der Wand. Die 
dafür erforderlichen Schrauben und Dübel sind im Lieferumfang enthalten. 
 

 
HINWEIS:  

Die Wandhalterung führt nicht zu einer starren Montage. Sie dient zum 
Einhängen des Ventilators. So können Sie ihn bequem von der Wand abnehmen 
und an einer anderen Stelle aufstellen, wenn Sie dies wünschen. Ebenso 
bequem hängen Sie ihn anschließend wieder in die Halterung ein. 

Verwendung 
Neigungswinkel 
Neigen Sie den Oszillator wie in der Abbildung per Hand in einem Winkel von bis zu 120°. 
So richten Sie den Luftstrom gezielt in die gewünschte Richtung aus. 

 

Fernbedienung mit Timer-Funktion 
HINWEIS: 

Entfernen Sie vor der ersten Verwendung die Schutzfolie der Knopfzelle der 
Fernbedienung. 

Auf der Fernbedienung finden sich die gleichen Bedienungs-Elemente wie am Gerät: 
Ein/Aus-Schalter, Steuerung der Gebläse-Stärke und der 80°-Schwenk. Außerdem können 
Sie auf der Fernbedienung zusätzlich einen Timer von 60 oder 120 Minuten einstellen. 
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BEISPIEL  

Genießen Sie bei sommerlicher Hitze einen angenehmen Luftzug zum 
Einschlafen. Nach 60 oder 120 Minuten schaltet sich der Ventilator automatisch 
aus, während Sie schlafen.  

HINWEIS:  

Die Timer-Funktion ist nur per Fernbedienung verfügbar, nicht direkt am Gerät.  

 

Knopfzelle wechseln 
1. Halten Sie den Sicherungsstift nach innen gedrückt und ziehen Sie gleichzeitig das 

Batteriefach heraus. 

 
2. Nehmen Sie die alte Knopfzelle heraus. 
3. Setzen Sie eine neue Knopfzelle des Typs CR2025 in das Batteriefach ein. Der Plus-Pol 

der Knopfzelle zeigt dabei nach oben. 

 
4. Schieben Sie das Batteriefach wieder passend bis zum Anschlag in die Fernbedienung 

hinein. 

 
 

Sicherungsstift 
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Reinigung 
 

ACHTUNG!  

Trennen Sie das Gerät vor jeder Reinigung vom Stromnetz. 

 
Reinigen Sie den Oszillator mit einem trockenen oder feuchten Tuch. Verwenden Sie keine 
scheuernden Reinigungsmittel oder scharfen Lösungsmittel.  
Reinigen Sie die Luftöffnungen im Sockel mit einer weichen Bürste von Staub und anderen 
Verunreinigungen.  
 

   
 
 

Fehlerbehebung 
Fehler Ursache Lösung 

Die LED-Betriebs-Anzeige 
leuchtet, aber das Gerät 
arbeitet nicht. 

Die Stromspannung ist zu 
niedrig. 

Schalten Sie das Gerät aus 
und erst bei normaler 
Stromversorgung wieder 
ein. 

Die LED-Betriebs-Anzeige 
leuchtet nicht, obwohl das 
Gerät an das Stromnetz 
angeschlossen und ein-
geschaltet ist. Das Gerät 
läuft auch. 

Die LED erlischt 
natürlicherweise nach einer 
Minute. 

Kein Handlungsbedarf. Das 
Gerät funktioniert wie im 
Handbuch beschrieben. 

Die LED-Betriebs-Anzeige 
leuchtet nicht, obwohl das 
Gerät an das Stromnetz 
angeschlossen und ein-
geschaltet ist. Das Gerät 
läuft jedoch nicht. 

Keine Stromversorgung 

Überprüfen Sie den 
korrekten Anschluss des 
Stromkabels an die Steck-
dose. 
Wenden Sie sich an den 
Service. 

Der Luftstrom ist schwach 
und lässt weiter nach. 

Die Luftöffnungen sind 
verschmutzt. 

Reinigen Sie sie wie auf 
Seite 11 beschrieben. 
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Technische Daten 
Stromversorgung Ventilator 220 �± 240 V, 50 / 60 Hz 

Stromversorgung Fernbedienung 1 Knopfzelle des Typs CR2025 (enthalten) 

Luftstrom 360° 

Oszillation 80° 

Neigung 120° 

Timer-Funktion 60 Minuten, 120 Minuten (nur per Fernbedienung) 

Leistung 26 W 

Ventilator-Leistungsaufnahme 21 W 

Messnorm für die Ermittlung des 
Serviceverhältnisses (EC) No 1275/2008 EN50564:2011 

Maximaler Volumenstrom 8,6 m3/Min. 

Leistungsaufnahme im 
Bereitschaftszustand 1,5 W 

Ventilator-Schalleistungspegel 50 dB (A) 

Maximale Luftgeschwindigkeit 4 m/s 

Länge des Anschlusskabels 190 cm 

Maße (B x H x T) 30 x 30,5 x 31 cm 

Gewicht 1,95 kg 
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à poser ou à fixer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau ventilateur de table et mural 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce ventilateur sans pale 360° à fixer ou poser. Profitez 
�G�
�X�Q�H���E�U�L�V�H���U�D�I�U�D�v�F�K�L�V�V�D�Q�W�H���P�r�P�H���F�°�X�U���G�H���O�
�p�W�p�����/�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�H�X�U���J�p�Q�q�U�H���X�Q���I�O�X�[���G�
�D�L�U���D�J�U�p�D�E�O�H��
et régulier réglable en continu selon vos envies. Pivotez le ventilateur sur 80° vers l'avant 
ou l'arrière, ou orientez-le en un endroit ciblé. Vous pouvez également l'incliner jusqu'à 
120° dans la position de votre choix. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
�x Ventilateur 
�x Télécommande avec pile bouton CR2025 
�x Support de fixation murale et accessoires de montage 
�x Mode d'emploi 

Accessoire en option : pile bouton CR2025 (disponibles séparément sur 
https://www.pearl.fr) 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité particulières 

�x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

�x Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 
�x Conservez l'appareil et son câble hors de portée des enfants. 
�x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 

le service après-vente central du fabricant ou par des personnes 
de qualification similaire. De mauvaises réparations peuvent 
entraîner un risque pour l'utilisateur. 

Consignes de sécurité générales 
�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 

également tenir compte des conditions générales de vente ! 
�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 

utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 
�x Lisez attentivement le mode d'emploi. Il contient des informations essentielles 

concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien du produit. Il doit être conservé 
précieusement et transmis avec le produit à un tiers. 

�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

�x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

�x Veillez à ce que l'appareil soit branché sur une prise facilement accessible de manière à 
pouvoir être débranché rapidement en cas d'urgence. 

�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

�x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
�x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 
�x Cet appareil est alimenté par un courant électrique ; de ce fait, le risque de choc 

électrique est foncièrement constant. Par conséquent, ne saisissez jamais la fiche avec 
des mains mouillées. 

�x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
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dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

�x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
�1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���S�D�V���O�µ�D�S�S�D�U�H�L�O���W�D�Q�W���T�X�H���O�D���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q���Q�µ�D���S�D�V���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�H�� 

�x  N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 
�x Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 

connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

�x Vérifiez le bon état de l'appareil et de son câble avant chaque utilisation. Si l'appareil, le 
câble ou le connecteur présente des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être 
utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement. 

�x Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 
sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

�x Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à 
n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des 
caractéristiques appropriées à l'appareil. 

�x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide, et maintenez-le à 
l'écart de la pluie et de l'humidité. 

�x Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

�x Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
�x Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez pas à des bords tranchants 

ou à des surfaces chaudes. 
�x Débranchez l'appareil après chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 

l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil. 
�x Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. 

Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires. 
�x Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 
�x Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 

constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

�x Sous réserve de modification et d'erreur !  

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
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Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Consignes importantes sur les piles bouton 
Les piles bouton ne doivent PAS être jetées dans la poubelle classique. Chaque 
consommateur est aujourd'hui obligé de jeter les piles bouton utilisées dans les poubelles 
spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos piles bouton usagées dans les lieux de collectes de déchets de 
votre municipalité et dans les lieux où elles sont vendues. 
�x N'utilisez ensemble que des piles bouton du même type et remplacez-les toutes en 

même temps ! 
�x Respectez impérativement la polarité des piles bouton. Un mauvais sens d'insertion des 

piles bouton peut endommager l'appareil �± �5�L�V�T�X�H���G�¶�L�Q�F�H�Q�G�L�H�� 
�x N'essayez pas d'ouvrir les piles bouton, et ne les jetez pas au feu. 
�x Les piles bouton dont s'échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipulez pas 

sans gants adaptés.  
�x Maintenez les piles bouton hors de portée des enfants. 
�x �5�H�W�L�U�H�]���O�H�V���S�L�O�H�V���E�R�X�W�R�Q���G�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���V�L���Y�R�X�V���Q�H���F�R�P�S�W�H�]���S�D�V���O�
�X�W�L�O�L�V�H�U���S�H�Q�G�D�Q�W���X�Q�H��

période prolongée. 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-6844 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE (du Parlement européen et du Conseil), 
�p�W�D�E�O�L�V�V�D�Q�W���X�Q���F�D�G�U�H���S�R�X�U���O�D���I�L�[�D�W�L�R�Q���G�¶�H�[�L�J�H�Q�F�H�V���H�Q���P�D�W�L�q�U�H���G�¶�p�F�R�F�R�Q�F�H�S�W�L�R�Q���D�S�S�O�L�F�D�E�O�H�V��
�D�X�[���S�U�R�G�X�L�W�V���O�L�p�V���j���O�¶�p�Q�H�U�J�L�H���������������������8�(�����U�H�O�D�W�L�Y�H���j���O�D���O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���F�H�U�W�D�L�Q�H�V��
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines 
limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr.  
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Description du produit 

 
 
1. Éléments de commandes et LED de fonctionnement 
2. Socle avec ouvertures d'aérations 
3. Anneau 

 

Éléments de commandes 

 
 

1. Interrupteur Marche/Arrêt 
2. Régulateur de soufflerie 
3. Oscillation sur 80° 

  

3 

1 

2 

1 
2 

3 
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Télécommande 
 

 

 
 
 
 
1. Touche Oscillation 5. Touche de réduction de la soufflerie 

2. �7�R�X�F�K�H���G�¶�D�X�J�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�H���O�D��
soufflerie 6. Compartiment à pile 

3. Touche Minuteur 7. Touche Vitesse - 
4. Touche Marche/Arrêt 8. Touche Vitesse + 

 

Mise en marche 
1. Posez l'appareil sur une surface plane, sèche et stable, par exemple une table, un 

bureau, une étagère ou un sol en carrelage. 
2. Branchez la fiche d'alimentation dans la prise électrique. 
3.  Retirez la languette de protection contre le déchargement de la pile du compartiment à 

pile de la télécommande.  
4. Allumez l'appareil avec l'interrupteur Marche/Arrêt (1). La LED bleue sous le régulateur 

de soufflerie (2) brille pendant une minute lorsque l'appareil est correctement relié à 
l'alimentation. 

5. Choisissez la puissance du flux d'air à l'aide du régulateur de soufflerie (2).  
6. Allumez l'oscillation en appuyant sur la touche Oscillation (3). L'oscillateur oscille 

automatiquement sur 80° dans un sens puis dans l'autre. 
7. Éteignez l'oscillation en appuyant à nouveau sur la touche Oscillation (3). L'oscillateur 

reste immobile. 

Montage sur un mur 
Si vous le souhaitez, vous pouvez fixer le ventilateur au mur à l'aide du support de 
l'illustration. Les vis et chevilles nécessaires sont fournies. 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



 FR 

 Sichler �± www.sichler.fr 9 

 
NOTE :  

Le support mural ne sert pas à fixer de façon rigide. Il sert à suspendre le 
ventilateur. Vous pouvez ainsi le détacher du mur facilement et le placer en un 
autre endroit si vous le souhaitez. De la même manière, vous pouvez le remettre 
facilement sur son support. 

Utilisation 
Angle d'inclinaison 
Orientez l'oscillateur à la main comme sur l'illustration en un angle de 120° maximum. 
Vous orientez ainsi le flux d'air dans la direction souhaitée. 

 

Télécommande avec fonction minuterie 
NOTE : 

Avant la première utilisation, retirez le film de protection de la pile bouton de la 
télécommande. 

La télécommande comporte les mêmes éléments de commandes que l'appareil : 
interrupteur Marche/Arrêt, régulation de la soufflerie, oscillation 80°. Vous pouvez 
également régler un minuteur de 60 ou 120 minutes sur la télécommande. 
 

EXEMPLE :  

Profitez d'une brise agréable pour vous endormir malgré la chaleur estivale. Au 
bout de 60 ou 120 minutes, votre ventilateur s'éteint automatiquement pendant 
votre sommeil.  

NOTE :  

La fonction Minuteur n'est disponible que sur la télécommande, pas sur l'appareil.  



FR 

10 Sichler �± www.sichler.fr 

 

Remplacer la pile bouton 
1. Tenez le dispositif de verrouillage vers l'intérieur tout en tirant vers l'extérieur pour sortir 

le compartiment à pile. 

 
2. Retirez la pile bouton usagée.  
3. Insérez une nouvelle pile CR2025 dans le compartiment à pile. Le pôle positif de la pile 

bouton doit être orienté vers le haut. 

 
4. Replacez correctement le compartiment à pile dans la télécommande pour qu'il soit bien 

enclenché. 

 
 

Nettoyage 
 

ATTENTION !   

Débranchez ensuite l'appareil du réseau électrique avant chaque nettoyage. 

 

Sicherungsstift Dispositif de verrouilage 
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Nettoyez l'oscillateur avec un chiffon sec ou humide. N'utilisez pas de produit nettoyant 
abrasif ou de solvants agressifs.  
Nettoyez la poussière et autre saleté des ouvertures du socle à l'aide d'une brosse douce.  
 

   
 
 

Dépannage 
Problème Cause(s) probable(s) Solution 

La LED de fonctionnement 
brille mais l'appareil ne 
fonctionne pas. 

La tension est trop faible. 

Éteignez l'appareil et 
rallumez-le une fois 
l'alimentation revenue à la 
normale. 

La LED de fonctionnement 
ne brille pas bien que 
l'appareil soit branché à 
l'alimentation et allumé. 
L'appareil marche 
cependant. 

La LED s'éteint 
naturellement au bout d'une 
minute. 

Il n'est pas nécessaire 
d'agir. L'appareil fonctionne 
comme décrit dans le 
manuel. 

La LED de fonctionnement 
ne brille pas bien que 
l'appareil soit branché à 
l'alimentation et allumé. 
L'appareil ne marche pas 
non plus. 

Pas d'alimentation. 

Vérifiez que le câble est 
bien branché à la prise. 
Adressez-vous au Service 
Après-Vente. 

Le flux d'air est faible et 
diminue. 

Les ouvertures d'aération 
sont sales. 

Nettoyez-le comme décrit à 
la page 11. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation du ventilateur 220 �± 240 V, 50 / 60 Hz 

Alimentation de la télécommande 1 pile bouton CR2025 (fournie) 

Flux d'air 360° 

Oscillation 80° 

Inclinaison 120° 

Fonction Minuteur 60 min, 120 min (par télécommande uniquement) 

Puissance 26 W 

Puissance absorbée du ventilateur 21 W 
Norme de mesure utilisée pour le 
rapport de service 

(EC) N° 1275/2008 EN50564:2011 

Débit volumique max. 8,6 m3/min 

Consommation en veille 1,5 W 
Niveau de pression acoustique du 
ventilateur 50 dB (A) 

Vitesse max. du flux d'air 4 m/s 

Longueur du câble d'alimentation 190 cm 

Dimensions (L x H x P) 30 x 30,5 x 31 cm 

Poids 1,95 kg 
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